
Η Alpha Bank Cyprus Ltd στο «14ο Πανηγύρι Χαράς και Προσφοράς» 

 

Η Alpha Bank Cyprus Ltd, στο πλαίσιο της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, υποστήριξε το “14o Πανηγύρι 
Χαράς και Προσφοράς”, το οποίο πραγματοποιήθηκε το Σάββατο, 1 Ιουνίου 2013, στο Πάρκο Αγίου 
Δημητρίου, στη Λευκωσία, υπό την αιγίδα της Υπουργού Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. 
Ζέτας Αιμιλιανίδου. Τα έσοδα από το “Πανηγύρι Χαράς και Προσφοράς” προσφέρθηκαν στο 
διοργανωτή της εκδηλώσεως, τον Παγκύπριο Σύνδεσμο για παιδιά με καρκίνο και συναφείς παθήσεις 
“ένα όνειρο μια ευχή”, προς ενίσχυση του έργου του. Στόχος του Συνδέσμου είναι να δώσει κίνητρα 
ζωής σε παιδιά και νέους έως 26 ετών, πραγματοποιώντας πολύ σημαντικές ευχές τους, στο πλαίσιο 
ενός υποστηρικτικού ψυχολογικού προγράμματος, καθώς και να ενισχύσει τις οικογένειές τους, ώστε 
να εκπληρώσουν τις επιθυμίες των παιδιών τους. 

Οι άριστοι της Νομικής του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου στο Λουξεμβούργο 

Μετά από πρόσκληση του δικαστή, στο Δικαστήριο της Ευρωπαϊκής Ένωσης, κ. Γιώργου Αρέστη, οι 
αριστεύσαντες φοιτητές του Τμήματος Νομικής του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου Μαρία Πόρακου, 
Σωτηρούλα Ανδρέου, Ανδρέας Λαός, Γεράσιμος Μανέντης και Μιχάλης Μιχαήλ επισκέφτηκαν το 
Δικαστήριο της Ευρωπαϊκής Ένωσης, το οποίο εδρεύει στο Λουξεμβούργο. Το πρόγραμμα της 
επίσκεψης περιελάμβανε παρουσίαση και ξενάγηση στο Δικαστήριο, αλλά και σεμινάρια και διαλέξεις 
σχετικά με τη σύνθεση και τις αρμοδιότητες του Δικαστηρίου. Οι αριστούχοι της Νομικής του 
Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου παρακολούθησαν ακρόαση υπόθεσης και είχαν την ευκαιρία να 
γνωρίσουν διάφορα τμήματα όπως τη Βιβλιοθήκη, το τμήμα Έρευνας και Τεκμηρίωσης και το τμήμα 
Μετάφρασης του δικαστηρίου. Ενημερώθηκαν, επίσης, για τον ρόλο και τον τρόπο λειτουργίας του 
κάθε τμήματος από το προσωπικό που τα στελεχώνει. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής τους στο 
Δικαστήριο της Ευρωπαϊκής Ένωσης γνώρισαν δικαστές του Δικαστηρίου και ανώτερους λειτουργούς. 
Ανάμεσα σ’ αυτούς, τον Κύπριο δικαστή κ. Γιώργο Αρέστη και τον Ελλαδίτη πρόεδρο του Δικαστηρίου 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης κ. Βασίλειο Σκουρή. Με τους δύο πιο πάνω είχαν κατ’ ιδίαν συναντήσεις στα 
γραφεία τους, και στη συνέχεια γευμάτισαν μαζί τους. Επιστρέφοντας στην Κύπρο, οι αριστούχοι της 
Νομικής του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου μίλησαν για μια μοναδική εμπειρία, αφού είχαν την 
ευκαιρία να βελτιώσουν τις γνώσεις τους όσον αφορά το δικαστικό όργανο της Ευρωπαϊκής Ένωσης και 
ταυτόχρονα γνώρισαν και ξεναγήθηκαν στο πανέμορφο Λουξεμβούργο. 

Γενική Συνέλευση 

Ο Πρόεδρος, το Διοικητικό Συμβούλιο και ο Γενικός Διευθυντής του Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών 
Κύπρου καλούν τα μέλη του ΣΕΛΚ στην 52η Ετήσια Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου, που θα 
πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 19 Ιουνίου 2013, στις 6 μ.μ., στο ξενοδοχείο Χίλτον Λευκωσίας. 

Κλήρωση λαχνών 

Το Συμβούλιο Ευημερίας Απόρων Ασθενών Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας ανακοινώνει τα 
αποτελέσματα της κλήρωσης λαχνών ημερ. 22/5/2013. Οι τυχεροί αριθμοί είναι: 2762, 5097, 6654. Οι 
κάτοχοι των πιο πάνω λαχνών παρακαλούνται όπως αποτείνονται στην κ. Α. Θεοδοσίου, στο τηλ. 
22776917, για παραλαβή των δώρων. 

Παρουσίαση βιβλίου 

Οι Βιβλιοεκδόσεις Αναζητήσεις και ο Γιάννος Λαμπής παρουσιάζουν το βιβλίο «Καταραμένο Πάθος». Η 
παρουσίαση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 13 Ιουνίου, στις 7.30 το βράδυ, στο Πολιτιστικό Κέντρο 



Τραπέζης Κύπρου, στη Λεμεσό. Την ανάλυση του έργου θα κάνει ο Άριστος Τσιάρτας, Προϊστάμενος 
Αρχής κατά των διακρίσεων. Περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα: 25561963 και 99692639. 

Μνήμη Μακαρίου 

O Δήμος Δερύνειας, το Ιστορικό Πολιτιστικό Κέντρο Εθνάρχη Μακαρίου Γ΄ και η Κοινότητα Παναγιάς, με 
την ευκαιρία συμπλήρωσης 100 χρόνων από τη γέννηση του Εθνάρχη Μακαρίου Γ΄, διοργανώνουν 
εκδήλωση την Τετάρτη, 12 Ιουνίου 2013, στις 8.00 μ.μ., στο Δημοτικό Αμφιθέατρο Δερύνειας. Κύριος 
ομιλητής της εκδήλωσης θα είναι ο Μητροπολίτης Κωνσταντίας - Αμμοχώστου Βασίλειος. 

Τιμητική εκδήλωση 

Την Κυριακή, 16 Ιουνίου, στο Αμφιθέατρο του Δημαρχείου Λατσιών, στις 11.00 π.μ., θα 
πραγματοποιηθεί εκδήλωση τιμής για τους Ηρωομάρτυρες νεκρούς και αγνοούμενους της Αγκαστίνας, 
που χάθηκαν κατά τη διάρκεια της τουρκικής εισβολής το μαύρο καλοκαίρι του 1974. Η εκδήλωση 
διοργανώνεται από τα Εθνικόφρονα Σωματεία Αγκαστίνας, με την αρωγή του Κοινωφελούς, 
Επιστημονικού και Πολιτιστικού Ιδρύματος «Φώτος Φωτιάδης». Στην εκδήλωση καλούνται να 
παραστούν μαζικά όλοι οι Αγκαστινιώτες, με συγγενείς και φίλους, για να αποδώσουμε το οφειλόμενο 
χρέος προς τους Ηρωομάρτυρές μας. Για περισσότερες πληροφορίες σε σχέση με την εκδήλωση οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποτείνονται στα τηλέφωνα: 99430560, 99431049, 99592875. 

Ετήσια διαμονή 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Παγκύπριου Διαβητικού Συνδέσμου επιθυμεί να ανακοινώσει ότι, όπως 
κάθε χρόνο έτσι και φέτος, θα οργανώσει την ετήσια διαμονή στο Ξενοδοχείο Ρόδον στον Αγρό για τα 
μέλη και φίλους του Συνδέσμου. Η διαμονή θα είναι από 17 μέχρι 24 Ιουνίου 2013. Όσον αφορά την τιμή 
και άλλες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να αποτείνονται σε όλα τα κατά τόπους 
γραφεία του Συνδέσμου, ως ακολούθως: Λευκωσία-22669540, Λάρνακα-24621974, Λεμεσός-25338889, 
Πάφος-26911828 και Παραλίμνι-23743799. Τελευταία ημερομηνία υποβολής αιτήσεων είναι 12 Ιουνίου 
2013. 

Κρουαζιέρα ΠΕΟ 

Ο Κεντρικός Φορέας Ευημερίας ΠΕΟ και Συντεχνίες της ΠΕΟ πληροφορούν τους εργαζομένους ότι σε 
συνεργασία με την ΄Ενωση Κυπρίων Συνταξιούχων (Ε.ΚΥ.ΣΥ.) έχουν κάνει ειδικές διευθετήσεις ούτως 
ώστε και εργαζόμενοι με τις οικογένειές τους να μπορούν να συμμετάσχουν με την ΕΚΥΣΥ στη 8ήμερη 
κρουαζιέρα, η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 8-15 Ιουλίου 2013 σε μειωμένες τιμές. Οι ειδικές 
προσφορές που ισχύουν για τους συνταξιούχους θα ισχύουν και για τους εργαζόμενους. Δηλαδή όλα τα 
ποτά με απεριόριστη κατανάλωση, πλήρης διατροφή και οι υπηρεσίες γιατρού, αν χρειαστεί, είναι όλα 
δωρεάν. Oι ενδιαφερόμενοι μπορούν να κρατήσουν θέσεις έγκαιρα μέσω της ΕΚΥΣΥ σε όλες τις πόλεις, 
στα τηλέφωνα 99597095 και 22866418. 

Κατασκηνώσεις 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Παγκύπριου Διαβητικού Συνδέσμου επιθυμεί να ανακοινώσει ότι όπως 
κάθε χρόνο έτσι και φέτος θα οργανώσει τις εκπαιδευτικές κατασκηνώσει για παιδιά και νεαρά άτομα, 
ως ακολούθως: 1. Στο ξενοδοχείο ΡΟΔΟΝ στον Αγρό για παιδιά ηλικίας 

10-14 χρονών. Η κατασκήνωση θα γίνει μεταξύ 26 και 30 Ιουλίου 2013. 2. Στον Πρωταρά για νεαρά 
άτομα ηλικίας 15-18 χρονών. Η κατασκήνωση θα γίνει μεταξύ 25 και 30 Ιουλίου 2013. Τις 
κατασκηνώσεις θα καλύψουν ειδικοί γιατροί που ασχολούνται με το θέμα, Νοσηλευτικοί Λειτουργοί και 
εκπρόσωποι του Συνδέσμου. Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι όπως υποβάλουν αιτήσεις μέχρι 
12/7/2013. 



Κρουαζιέρα ΔΗΣΥ 

Ο ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΣ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ ανακοινώνει στα μέλη, φίλους και οπαδούς του κόμματος ότι 
διοργανώνει σε συνεργασία με τη SALAMIS ΤOURS 9ήμερη κρουαζιέρα από την Τετάρτη, 18 
Σεπτεμβρίου, μέχρι την Πέμπτη, 26 Σεπτεμβρίου 2013, με το κρουαζιερόπλοιο «SALAMIS FILOXENIA». Για 
κράτηση θέσεων παρακαλούμε τους ενδιαφερόμενους να επικοινωνήσουν μόνο με τα γραφεία Salamis 
Tours, στα ακόλουθα τηλέφωνα: 22458484 (Λευκωσία), 25860000 (Λεμεσός), 24828272 (Λάρνακα), 
26811114 (Πάφος) και 77778500 (παγκύπρια). Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να αποτείνεστε 
στα κεντρικά γραφεία του κόμματος, στη Σταυρούλα Θεοφάνους, τηλ. 22883000 και 22883204. 

Κοινωνική προσφορά 

Η Ένωση Αγωνιστών Αμμοχώστου Ε.Ο.Κ.Α. 1955-1959, στο πλαίσιο της κοινωνικής της προσφοράς 
επισκέφθηκε το Δήμαρχο Λάρνακας κ. Ανδρέα Λουρουτζιάτη και προσέφερε το ποσό των €1200 για 
ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του Δήμου. Προ τετραμήνου η Ένωση Αγωνιστών Αμμοχώστου 
ΕΟΚΑ 1955-1959 εισέφερε ξανά στον Δήμο Λάρνακας το ποσόν των €400 για ενίσχυση του κοινωνικού 
παντοπωλείου. Εισφορά ύψους €300 προσέφερε η Ένωση στις Κοινοτικές Αρχές της Ελεύθερης Περιοχής 
Αμμοχώστου - Σωτήρας, Βρυσούλων και Λιοπετρίου για βοήθεια αναξιοπαθούντων κατοίκων των πιο 
πάνω κοινοτήτων. Για παρόμοιους σκοπούς, εισφορά ύψους €1000 έγινε και στη Μητρόπολη 
Κωνσταντίας και Αμμοχώστου. Η Ένωση Αγωνιστών Αμμοχώστου παρέθεσε για δεύτερη συνεχή χρονιά 
γεύμα για τα παιδιά με νοητική υστέρηση του Ιδρύματος «Απόστολος Παύλος» Λιοπετρίου. Το γεύμα, 
που συνοδευόταν με παραδοσιακή μουσική, λαούτο, βιολί, πιδκιαύλι και τσιαττιστά, έδωσε την 
ευκαιρία στα παιδιά να περάσουν χαρούμενες, ξέγνοιαστες και ευτυχισμένες στιγμές.   
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